
Aria di primavera!

PUNTI VENDITA ADERENTI ALL’INIZIATIVA
PIEMONTE
Alessandria 
Mondovì (CN) 
Novara 
LOMBARDIA
Bassano Bresciano (BS)  
Cologno Monzese (MI)
Concorezzo (MB) 
Crema (CR) 
Cremona
Lipomo (CO)
Milano Bonola 
Milano V.le Monza
Piantedo (SO) 
Samarate (VA) 
Suzzara (MN) 
Vigevano (PV) 
VENETO
Badia Polesine (RO)
Chioggia (VE) 
Colle Umberto (TV) 
Fontaniva (PD) 
Monselice (PD) 
Montecchio Maggiore (VI)
Portogruaro (VE) 
Rubano (PD)
S. Pietro di Legnago (VR)
Soave (VR)
FRIULI VENEZIA GIULIA
Trieste

LIGURIA
Arenzano (GE)
Genova Rivarolo 
Imperia
Sarzana (SP)
TOSCANA
Altopascio (LU) 
Castelfiorentino (FI) 
Cecina (PI) 
Cerreto Guidi (FI) 
Empoli (FI) 
Fornaci di Barga (LU) 
Licciana Nardi (MS) 
Montecatini Terme (PT) 
Montevarchi (AR) 
Piombino (LI) 
Pistoia 
Poggibonsi (FI) 
Ponsacco (PI) 
Pontedera (PI) 
Sansepolcro (AR)
Viareggio (LU) 

EMILIA-ROMAGNA
Calderara Di Reno (BO) 
Cento (FE) 
Comacchio (FE)
Lugo (RA) 
Mirandola (MO) 
Modena 
Riccione (RN) 

REPUBBLICA DI SAN MARINO
Caiulungo
MARCHE
Grottammare (AP) 
Jesi (AN)
Osimo (AN) 
Porto d’ascoli (AP)

UMBRIA
Città di Castello (PG)
Gualdo Tadino (PG) 
Marsciano (PG)
Spoleto (PG)

LAZIO
Civitavecchia (RM)
Formia (LT)

ABRUZZO
Chieti
San Salvo
Teramo

MOLISE
Montenero di Bisaccia (CB)

PUGLIA
Foggia 

BASILICATA
Matera



Ombrellone 3x3 mt
180 gr/mq, colore ecrù. Cod. 1091932  

99,00€
129,00€ -23,26%

Aria di primavera!

169,00€
199,00€ -15,08%

Set Valencia
Struttura in ferro verniciato, rivestimento in polyrattan di colore 
nero, composto da 2 poltrone, divano, tavolino cm. 45x85xH40 
con top in vetro, completo di cuscini. Cod. 871742

Prezzi promozionali validi dal 3 al 19/04/2017
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MACCHINE DA GIARDINO

Tosaerba
Motore elettrico, 1000W, larghezza di lavoro cm 32.
Cod. 645309

Tagliabordi
Motore elettrico, 350W, larghezza di lavoro cm 25.
Cod. 1169881 

Tagliasiepi elettrico 
GT 5055
500W, lama 55cm, diam. di taglio 22mm, doppia 
impugnatura. Cod. 1106630 

89,90€

Tagliabordi 
elettrico ST 5530
550W, taglio 30 cm, manico telescopico, funzione 
bordatura con ruota. Cod. 641198 

59,90€

Decespugliatore 
elettrico BC
1.200 W. Larghezza taglio con filo 35 cm, con lama 
23 cm. Regolazione testina batti e vai. Cod. 645323

99,90€

129,90€
-23,09%

Cesoia
Batteria al litio 7,2V, 1,3 Ah. Per bordatura erba e 
sfoltirami.  Cesoia 13,5 cm, passo 8 mm, larghezza 
taglio 9cm, ricarica rapida in 1h. Cod. 1082690 

39,90€

49,90€
-20,04%

Rasaerba BRM 1040N TL
A spinta, 98cc, 1,2KW. Motore a 4 tempi OHV. Scocca in 
acciaio, larghezza di taglio 40cm. Altezze di taglio: 
25-65mm. Regolazione 5 posizioni, sacco in tessuto 
capacità 45 lt. Diam. ruote 150/200 mm. Consigliato 
per superfici fino a 600 mq. Cod. 1051979

159,90€

179,90€
-11,12%

Rasaerba BK 
RB GCV 160H -510
Semovente motore Honda 160 cc  2,8 kw. Larghezza 
taglio 51 cm. Regolazione centralizzata altezza di 
taglio, kit mulching, cesto di raccolta da lt 55 in 
tessuto. Consigliato per superfici fino a 1600 mq.
Cod. 1166274 

349,00€

399,90€
-12,73%

+

=
99,90€

129,80€
-23,04%

Multifunzione 
a scoppio 4 in 1
Potatore, decespugliatore filo-disco, tagliasiepi a 
scoppio cc 33, potenza 1KW/8000 giri, prolunga in 
alluminio, capacità di taglio 24 cm filo, 23 lama, 
lunghezza taglio 39 cm, capacità di taglio 24mm, 
catena diam. 230 mm. Cod. 949724

179,90€

199,90€
-10,01%

Powered 
by Honda

Compresa 
nel prezzo 
cesoia



3I prodotti eventualmente non presenti nel punto vendita sono disponibili su ordinazione.

Tubo da irrigazione 
+ kit 3 raccordi
4 strati magliato, antitorsione, diam. 5/8”, 20 mt.
Cod. 1060564 

Avvolgitubo compatto 
Aqua bag
10mt. Dotato di 2 raccordi soft touch ad aggancio 
rapido, lancia ergonomica a portata variabile “3 JET”, 
presa rubinetto indoor-outdoor da ¾, ideale per 
l’allacciamento ad ogni tipo di rubinetto, anche da 
interno (es: cucina, bagno, lavanderia…).
 Cod. 1056312-3-4

24,90€

29,90€
-16,72%

Sempreverde Lauro
Con ombreggiante. Mt 1x3.
Cod. 1166414

24,90€

29,90€
-16,72%

Piastrella effetto legno
Cm. 56,3x56x3x13. Disponibile marrone scuro 
o grigio scuro. Cod. 1122224-5

GIARDINAGGIO

Pompa ad immersione 
per acque scure 400W
Prevalenza max 5 m, portata max 7500 l/h, profondità 
d’immersione max 7 m, corpi estranei tollerati max 
Ø 35 mm, temperatura max 35°. Cod. 1047588

34,90€

39,90€
-12,53%

Telo occhiellato 2x3 mt
In polietilene. Per tutti i tipi di copertura.
Cod. 1054436
(Disponibile anche mt 3x4 e 5x6. Cod.1014889-1054437)

2,90€

3,90€
-25,64%

3,40€

3,90€
-12,82%

14,90€

19,90€
-25,13%

34,90€

44,90€
-22,27%

Carrello avvolgitubo 
Ecosei kit
Dotato di:
• tubo da 1/2” mt. 20
• presa rubinetto con riduzione
• 4 raccordi automatici
• lancia regolabile
Cod. 35823 

Aqua-Home
Programmatore compatto a corrente elettrica 
dotato di display LCD per gestire da una a 
8 elettrovalvole con la massima flessibilità 
semplicemente con una manopola e 4 tasti.
Aqua Home può essere fissato a muro o all’interno 
delle scatole elettriche. Cod. 1123386 

69,90€

79,90€
-12,52%

59,90€

75,90€
-21,08%

Carrello ribaltabile 
Green trolley
Portata 250kg, 4 ruote.
Cod. 1016186 

39,90€

179,90€
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Gazebo 3x4 mt
Telo in poliestere resinato 210 gr. Con antivento, 
copertura color sabbia e tende laterali ecrù. Comprese 
tende mosquito. Altezza massima 2,74 mt. Pali di 
sostegno diametro 72 mm. In ferro verniciato epoxy 
antracite. Cod. 906697 

ARREDO GIARDINO

Barbecue a gas 
Xpert 200 LS Rocky
Con coperchio, 2 bruciatori in acciaio, superficie di 
cottura in ghisa smaltata con ripiano lateralo, ruote e 
supporto bombola. Dimensioni chiuso 104x48x99cm. 
Cod. 1123841

Barbecue Brasil
A carbonella, braciere in acciaio verniciato, griglia 
cromata regolabile in 4 posizioni, gambe ripiegabili 
premontate. Cm. 65x35xH 80. Cod. 44976

Gazebo Burano
Mt 3,3x3,3 palo diam 70mm, copertura in poliestere 
180gr/mq, con tende laterali. Cod. 1091945 

Zanzariere verticale 
per finestra
Cm 130x150. Colore bronzo, con frizione.
Cod. 801998 

29,90€

Zanzariera 
orizzontale per 
porta, cm 230x140. 
49,90€ Cod. 801999

259,00€

289,00€
-10,38%

Barbecue Compact Kettle
Barbecue a carbone, braciere e coperchio in acciaio 
smaltato, griglia di cottura in acciaio cromato Ø cm. 
54,5, mis. Ø cm. 61xH.91, colore nero. Cod. 642447

134,99€

149,99€
-10%

44,90€

54,90€
-18,21%

189,00€

229,00€
-17,47%

Barbecue Desert
In muratura e marmo granulato, con griglia cromata, 
finitura del piano: liscio effetto marmo, 
cm. 114x71xH 225. Cod. 410618 

Set 3 accessori 
per barbecue 
in acciaio inox. 
8,40€ Cod. 886047

219,00€

249,00€
-12,05%

Set 5 pezzi 
per barbecue. 
9,90€ 
Cod. 1059741

Tenda da sole barra quadra
Tessuto poliestere 280 gr. Cm 300x200. Disponibile 
nei colori rigati beige e marrone, bordeaux, giallo, 
verde e verde tinta unita.  
Cod. 530790 -1-2-1058975-633292
(Disponibile anche cm. 250x200 e 250x300)

89,90€

119,00€
-24,45%

Fioriera con griglia Rosita
In legno di conifera impregnato in autoclave, 
cm. 88x40xh.172. Cod. 554236-7

59,90€

69,90€
-14,31%

299,00€

349,00€
-14,33% Risparmi

50,00€

GARANZIA
10 ANNI
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Set acacia
Composto da due poltrone cm. 67x59x83H, panca 
cm. 67x119x83H, tavolo cm. 102x50x43H. Cod. 952043 

Panchina in legno
Con schienale in PVC, cm 125x51,5x73.
Cod. 1091934 

ARREDO GIARDINO

Set da balcone
In acacia, composto da tavolo cm 60x60x74h e 2 sedie.
Cod. 1091946

Disponibile anche 
con braccioli.
Cod. 913912

Sedia
In eucalipto cm. 58x57x94H.
Cod. 913913 

Tavolo ovale
In eucalipto, estensibile, cm. 130/180x90x75H.
Cod. 913910 

Set Valencia
Struttura in ferro verniciato, rivestimento in polyrattan 
di colore nero, composto da 2 poltrone, divano, 
tavolino cm. 45x85xH40 con top in vetro, completo di 
cuscini. Cod. 871742

Ombrellone 3x3 mt
180 gr/mq, colore ecrù.
Cod. 1091932  

Dondolo Amalfi
In acciaio verniciato, copertura in poliestere, sedute in 
textilene, cm. 165x113x178, piedini antiscivolo, colore 
tortora. Cod. 873810

Tavolo Melody
Finitura rattan, colore antracite.  
cm 164,5x94,5xH 74,5.  
Cod. 642933 

Sedia Bali
Con braccioli, 
cm 58x55xH 83. 
 Cod. 642931 

69,90€

79,90€
-12,52%

39,90€

44,90€
-11,14%

21,90€

26,00€
-15,77%

89,90€

109,00€
-17,52%

99,00€

129,00€
-23,26%

169,00€

199,00€
-15,08%

129,90€

149,00€
-12,82%

29,90€

34,90€
-14,33%

149,00€

169,00€
-11,83%

199,00€

229,00€
-13,1%
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Unica lt 14
Pittura universale pronta all’uso, mano unica, ideale 
per tutti gli ambienti di casa, diretta su cartongesso, 
ottima copertura. Resa 196 mq. Cod. 771245 

44,90€

55,90€
-19,68%

Clean Up lt 10 + 2 omaggio
Pittura lavabile per interni, pronta all’uso, ottimo 
punto di bianco, finitura opaca, facile da applicare, 
resa 132 mq. Cod. 1075365

34,90€

39,90€
-12,53%

Traspirante lt 14
Idropittura murale per interni, ottimo punto di bianco, 
buona copertura. Resa 150 mq.
Cod. 770303 

19,90€

24,90€
-20,08%

Lavabile antimuffa 
Brico Io lt 4
Pittura murale igenizzante per interni, ostacola la 
formazione di muffe, pronta all’uso, resa 44 mq.
Cod. 1073588

19,90€

24,90€
-20,08%

Home Color Resistant lt 2,5
Pittura lavabile, resistente allo strofinio superficiale, 
smacchiabile dalle macchie più frequenti: caffè, tè, 
vino, olio, ecc., elevato potere coprente, è indicata per 
tutti gli ambienti della casa. Pronta all’uso.
Resa 33 mq. Cod. 1101451

24,90€

29,90€
-16,72%

Pittura Diamanti 
effetto glitterato lt 2
A base acqua, dona lucentezza alle pareti trattate 
grazie alla rifrazione della luce, pronta all’uso, 
monomano, resa 20 mq. Cod. 871465 

29,90€

39,90€
-25,06%

Antimuffa spray 
Combatte ed elimina efficacemente le muffe, ml 250.
Cod. 350003 

4,90€

6,90€
-28,99%

44,90€

59,90€
-25,04%

Pittura al quarzo 
Rustico lt 10
Colore bianco opaco, aspetto rustico fine, 
mascherante e riempitivo, per esterni. 
Resa 130 mq. Cod. 771249

Disponibile anche 
Sandy, effetto 
sabbiato, lt. 2. 
29,90€ Cod. 1059663

COLORIFICIO



7I prodotti eventualmente non presenti nel punto vendita sono disponibili su ordinazione.

Smalto ferromicaceo 
ml 500
Protegge e decora ferro e superfici metalliche, 
preserva dalla ruggine, pronto all’uso, effetto 
antichizzante. Resa 4 mq. Disponibile in 6 colori.
Cod. 1055283  

11,90€

13,90€
-14,39%

Geltix smalto antiruggine 
ml 750
In gel, uso interno ed esterno, pronto all’uso, 
consigliato per cancellate, inferriate e recinzioni. 
Disponibile in 9 finiture. Resa 6,7mq. Cod. 908708

11,90€

14,90€
-20,13%

Tris siliconi
Disponibile bianco o trasparente, 3x280ml.
Cod. 769414-53

5,90€

6,90€
-14,49%

La Terrazza lt 1
Protettivo consolidante anti-infiltrazioni, 
impermeabilizza terrazze e balconi, ripara e consolida 
lesioni, crepe  e fessurazioni, elimina le infiltrazioni 
prevenendo il degrado delle superfici, pedonabile, 
incolore. Utilizzabile su gres, gres porcellanato, porfido, 
clinker, pietra naturale, cemento cotto. Cod. 897837

24,90€

29,90€
-16,72%

Smalto universale all’acqua 
ml 500
Uso interno ed esterno, pronto all’uso, ottima adesione 
su metallo, legno e muratura, non ingiallisce, ottima 
brillantezza, profumato. Disponibile in 20 colori.
Cod. 533909  

9,90€

11,90€
-16,81%

Legnosan ml 750
Impregnante per legno all’acqua, effetto semi-
lucido, per esterno ed interno. 11 colori (disponibile 
anche la finitura cera). Resa 9 mq.
Cod. 41355 

9,90€

12,90€
-23,26%

Expert 2,5 lt 
+ 20% omaggio
Impregnante per legno a solvente per esterno, pronto 
all’uso, idrorepellente. Disponibile in 4 finiture.
Cod. 1181157  

Schiuma rapida
750 ml, confezione bipack 1500 ml
Cod. 815746 

8,90€

9,90€
-10,1%

Incollatrice 
per decorazione
Per colla Ø 7 mm.
Cod. 169386  

9,90€

12,50€
-20,8%

19,90€

25,00€
-20,4%

Disponibile anche 
colla Ø 7 mm, 
trasparente, busta 
250 gr. 7,90€  
Cod. 801680

COLORIFICIO

24,90€
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Perline in abete
10pz. 10x100x2000 mm. Cod. 91677
Conf. 2mq 11,98€

5,99€

Kit rullo + pertica
Rullo 22 cm + pertica allungabile fino a 2mt 
con sistema di bloccaggio System Blok
Cod. 71600 

9,90€

11,00€
-10%

Pistola a spruzzo 
W590 Flexio
Vernicia in modo rapido e semplice non solo le 
superfici, ma anche angoli e bordi, nebulizzazione 
extra fine regolabile, utilizzabile sia con pitture che 
con smalti e impregnanti, velocità 15 mq in 6 minuti, 
630W, tracolla inclusa. Cod. 1169787

COLORIFICIO

Pannelli in abete
Finger-joint. Misure 30–40–50cm x 1mt. Cod. 894902-3-4 

5,90€

8,00€
-26,25%

A partire da:
Cm.100x30x1,8

Cavalletto in faggio grezzo
Professionale, cm. 75xH90cm
Cod. 894900

8,90€

12,50€
-28,8%

Scala Scalamia
In alluminio, casalinga, 7 gradini, H220 cm. Certificata 
EN131, portata max 150 kg.
Cod. 118588 

49,90€

75,00€
-33,47%

Trabattello
In alluminio con pianale in legno rinforzato. E’ dotato di 
ruote che ne agevolano lo spostamento. Cm. 48x184h.
Portata max 100Kg.  
Cod. 118590 

99,00€

135,00€
-26,67%

Scala multiuso
Telescopica in acciaio con cerniere di bloccaggio munite 
di dispositivo di sicurezza antiapertura e antichiusura 
semiautomatico, piedini antisdrucciolo, gradini 4+4. 
Portata max 100 kg. Cod. 104970 

49,90€

69,00€
-27,68%

Prezzo al mq

129,00€

149,00€
-13,42%

Soluzione riparatutto
Rapida e facile, adatta per la maggior parte dei 
materiali.
Cod. 1166805

9,99€

VISTO
IN TV!



9I prodotti eventualmente non presenti nel punto vendita sono disponibili su ordinazione.

BAGNO

Mobile bagno sospeso Lucy
1 anta con maniglione portasciugamani, lavabo 
integrato 50 cm e specchiera. Colore bianco laccato.
Cod. 1166879  

59,90€

79,90€
-25,03%

Sedile wc
Realizzato in mdf laccato bianco con cerniere in 
metallo. Peso 2,9 kg.
Cod. 456143

9,99€

19,90€
-49,8%

Box doccia
Vetro 5mm. Misure disponibili: cm 80x80xh185 
o 70x90xh185.
Cod. 1168472-1141056

79,90€

109,00€
-26,7%

Sgabello Tripee
Con gambe in alluminio antiscivolo.
Cod. 1123297-6-5

16,90€

19,90€
-15,08%

Portascopino Smart
Con serbatoio.
Cod. 1123293-4-368621

9,90€

12,90€
-23,26%

COLORI DISPONIBILI

BIANCO NERO ROSSO

Angolare doccia Caesar
2 ripiani.
Cod. 1169086 

11,90€

15,90€
-25,16%

COLORI DISPONIBILI

GRIGIO TORTORA BIANCO

COLORI DISPONIBILI

GRIGIO TALPA BIANCO

Sconto
20%

su tutte 
le tende e

i telai doccia

Saliscendi
Con asta da 19 mm, porta sapone cromato, doccetta 
3 funzioni anticalcare e flessibile doppia graffatura 
da cm. 150. Cod. 870020

14,90€

19,50€
-23,59%

Sconto
20%

su tutti 
i mobili 
multiuso
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ELETTROUTENSILI

Trapano avvitatore 
a batteria 
18V, doppia batteria al litio, 2 velocità, impugnatura 
soft e luce led. Indicatore di carica della batteria. 
Compreso di set per avvitare e forare. 
Cod. 1107299 

89,00€

99,00€
-10,1%

49,95€

59,90€
-16,61%

Trapano tassellatore
A percussione, a batteria 18V, tempo di ricarica 1 ora, 
velocità 0-900 giri/min, potenza colpo 1,1 J, foratura 
legno 16mm, calcestruzzo 12mm e acciaio 8 mm. 
Con luce led, dotato di mandrino supplementare per 
accessori non SDS. In valigetta con accessori. 
 Cod. 1107298 

89,00€

99,00€
-10,1%

Sega circolare 1200W
Lama 185 cm, sistema guida laser.
In valigetta.
Cod. 910967

59,00€

69,90€
-15,59%

Trapano a percussione 
reversibile 750W
52.700 colpi/min, scatola ingranaggi metallo, 
mandrino autoserrante 13mm, velocità variabile 
0-3.100 giri/min. Impugnatura laterale con vano 
portapunte, in valigetta. Cod. 455431

79,95€
Levigatrice Mouse
120W, basse vibrazioni in uso, con impugnature 
gommate ed evoluto sistema di raccolta della 
polvere, 14.000giri/min e 28.000 oscillazioni/min. 
In dotazione borsa in tessuto e 5 fogli microforati 
lavabili e riutilizzabili. Cod. 365401

49,95€

Smerigliatrice angolare 
900W
Compatta, mola da 115 mm, velocità a vuoto
11.000 giri/min. In valigetta. 
Cod. 769939 

Trapano avvitatore
18V
Con batteria al litio. Brushless in valigetta.
Cod. 1103002

129,95€
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ELETTROUTENSILI

Trapano battente 
Compact PSB 570 RE
570W, mandrino autoserrante, reversibile, diam. 
foro: legno 25mm, acciaio 8mm, calcestruzzo 10 mm. 
Impugnatura supplementare, asta di profondità, set 
X-Line da 33 pezzi, in valigetta. Cod. 805082 

Seghetto alternativo 
Compact PST 650
500W, 3100 corse/min. Sistema SDS, soffia trucioli per 
una linea di taglio pulita, collegamento per aspirazione 
esterna, piedino in metallo inclinabile per tagli obliqui, 
Softgrip. Dotato di valigetta compact 
+ 1 lama T144D per legno. Cod. 556309 

54,95€
Utensile multifunzione 
PFM 2000
220W con Starlock System, regolazione 
elettronica,15.000-20.000 giri/min. Compresi nel 
prezzo platorello a delta e 6 fogli abrasivi.
Cod. 1174897 

89,95€

99,95€
-10,01%

59,95€

69,95€
-14,3%

Tavolo da lavoro
In metallo, con due cassetti e piano in mdf, portata 
max 100 kg, cm. 90x48x140. In dotazione 12 ganci per 
il pannello. Cod. 1075043 

Compressore 24 lt
Potenza 2 Hp, pressione max 8 bar, portata aria
210 l/min, lubrificato ad olio. Cod. 872666 

99,00€

129,00€
-23,26%

9,90€

14,50€
-31,72%

Idropulitrice a freddo 
K2 Classic
1400 W pressione max 110 bar, portata 360 lt/h, su 
ruote, pistola alta pressione quick connect con ugello 
rotante, tubo alta pressione da 3 mt. Cod. 1171699

59,90€

Aspira solidi-liquidi 
VC20 XTE
Capacità fusto in acciaio inox lt. 20, 1400W, 
completo di accessori. Cod. 1122884 

99,00€

119,00€
-16,81%

Idropulitrice a freddo 
BXPW1800E
Pressione max 135 bar, portata 440 lt/h, ruote con 
battistrada, interruttore rotativo, avvolgitubo integrato, 
rotopower di serie, pompa in alluminio a 3 pistoni 
assiali, total stop system, kit aspirazione detergente, 
filtri acqua. Cod. 1077551 

129,00€

149,90€
-13,94%

Cassetta porta utensili 
Essential
In polipropilene con due organizer nel coperchio e 
vaschetta estraibile. Cerniere in materiale sintetico.
Cm 48,2 x 25,4 x 25. Cod. 1055169

59,90€

79,90€
-25,03%

Sega circolare 1200W
Lama 185 cm, sistema guida laser.
In valigetta.
Cod. 910967



12 Prezzi promozionali validi dal 3 al 19/04/2017

Pattumiera Be-green
Lt.50, per raccolta differenziata. Cm. 37x37xh.56
 Cod. 811806-7-8-20

6,90€

9,90€
-30,3%

Cassettiera Linea 4 cassetti 
In materiale plastico. Doppia apertura, 
cm. 32,5x35x77,6. Cod. 1100569
(Disponibile anche 3 cassetti. 19,90€ Cod. 1100564)

24,90€

29,90€
-16,72%

SISTEMAZIONE

Baule Nevada Compact
Cm. 73x50,5x46,5, lt. 120, colore antracite.
Cod. 1066496

59,90€

75,00€
-20,13%

Contenitore con coperchio 
Tote Box
Multiuso facilmente impilabile e dotato di impugnature 
laterali ergonomiche. Coperchio con clip.
Cm. 1,3x47x40. Capacità 68 litri. Cod. 895398
(Disponibile anche nella versione 114 lt. 14,90€
Cod. 895399)

9,90€

12,90€
-23,26%

Contenitore Boxone 
In materiale plastico, 130lt, cm 79x52x52, colore 
nero e giallo. Cod. 1100574

19,90€

29,90€
-33,44%

Scaffale Joker
Con 4 ripiani in legno, cm. 120x60x180. Portata 300 kg 
a ripiano. Cod. 1066490 

49,90€

73,00€
-31,64%

Scaffale modulare Universal
In resina, 5 ripiani, colore nero, cm. 80x40x180H. 
Portata 50 kg a ripiano. Cod. 641596 

29,90€

36,90€
-18,97%

Scaffale
In acciaio cromato, 4 ripiani cm. L90xP35xH160.
Cod. 627698 

55,00€
-27,45%

39,90€

COLORI DISPONIBILI

PANNA VERDE VANIGLIA

AZZURRO CORALLO

Panca con 6 cassetti 
In tessuto, cm 76x38x38h.
Cod. 1077656-7

36,90€

49,90€
-26,05%

COLORI DISPONIBILI

GRIGIO MARRONE

COLORI DISPONIBILI

BIANCO VERDE

GIALLO BLU
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Bastoni per tenda Atene
In ferro diam. mm. 19/16, lunghezza cm. 120 
estensibile a cm. 210. Colore nero. Kit di fissaggio alla 
parete, anelli e terminali compresi. Cod. 914815 

Tavolo Allungatavolo
Gambe telescopiche, cm 120x80x65/84, colore okumè.
Cod. 1168300 

54,90€

74,90€
-26,7%

ARREDO CASA

Scarpiera acciaio
A 3 ante, colori bianco e nero. Cm. 50x14xH104. 
Cod. 1054506-7
(Disponibile anche 5 ante. 59,90€ Cod. 1054508-9)

49,90€

60,00€
-16,83%

Scarpiera con anta 
a specchio
In melaminico 18 mm, colore bianco, 
cm. L50xP17xH176. Cod. 634841

69,90€

99,90€
-30,03%

Sedia direzionale
Retata in semipelle.
Cod. 1064263 

59,90€

89,00€
-32,7%

4,90€

6,90€
-28,99%

Armadio tuttopiani 
In melaminico, con 2 ante, 5 ripiani, cm 72x36x186, 
colore bianco/olmo e bianco. Cod. 1121707-1167632

89,90€

125,00€
-28,08%

Libreria multispazio
In melaminico, in kit, cm 95x28x180, colore olmo.
Cod. 1167633  

99,90€

119,00€
-16,05%

Mobile 2 ante 1 cassetto
In melaminico, cm 105x62x34, colore bianco, pino 
chiaro, rovere maranello o olmo chiaro.
 Cod. 1068688-90-91-1167634  

59,90€

73,00€
-17,95%

Armadio rattan Line M
In resina, finitura rattan. Con 2 ante, ripiani 
posizionabili a diverse altezze. Disponibile tutto 
piani (3 ripiani) o porta scope (4 ripiani e vano porta-
attrezzi), cm. 68x42xH170. Portata 30 kg a ripiano.
Cod. 656726 -8

79,90€

99,00€
-19,29%

Disponibile  
anche basso. 
Cm. 68x42xH85 
49,90€
Cod. 656725

Disponibile anche 
tovaglia cerata, 
cm 120x160. 5,99€
Cod. 900352
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ILLUMINAZIONE

Proiettore led slim
10W, 100V-265V, 50/60Hz, 700 lumens, IP65.
Cod. 1123168

14,90€

16,90€
-11,83%

Paletto ad energia 
solare
1 led, cm 36. Cod. 1048531 

2,90€

3,50€
-17,14%

Plafoniera Blowball
In acrilico, 3 luci, attacco E14 max 40W. 
Cm 55xh. 30. Cod. 664311 

59,90€

82,90€
-27,74%

Mezza lanterna
Struttura in pressofusione di alluminio. Trattamento 
anticorrosivo. Verniciatura a polveri epossidiche. 
Diffusore in vetro trasparente martellato. Porta 
lampada E27 in porcellana. Adatta per lampade ad 
incandescenza e a risparmio energetico. Altezza 
max lampade mm 140. Alimentazione 
230 V ~ 50 Hz. Cod. 951932 

24,90€

33,00€
-24,55%

9,90€

14,90€
-33,56%

• Sospensione 
Cm L17,5xH94,5.
Cod. 880331

9,90€

14,90€
-33,56%

• Applique, up o down.
Cm L21xH37.
Cod. 880330-880133

26,50€

39,00€
-32,05%

• Palo
Cm L21xH1055  
Cod. 871929

Serie Milano
in alluminio pressofuso con diffusore in vetro.  
Attacco E27 max 40W, IP43. Disponibile nei colori bianco o nero

Set 4 Lampadine led
Formato goccia, 6 W attacco E27. Lumen 470 (Luce 
Calda). Cod. 1103048 

6,90€

8,90€
-22,47%

Disponibile 
anche paletto.
cm L15xH42,3. 
8,90€
Cod. 871927

Plafoniera ovale 
In termoplastico e vetro, attacco E27 max 40W, 
L20,5xP9,2, colori bianco o nero.
Cod. 951939-40-1-2

3,99€

5,00€
-20,2%
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Videocitofono YLVA 2+
Collegamento 2 fili, schermo 7’’, design ultra 
piatto, l’unità esterna è in metallo con 
microfono, altoparlante e sistema infrarossi, 
multimelody.  
Cod. 1088869

119,90€

139,90€
-14,3%

Telecamera IP WiFi 
motorizzata 720p
Permette di sorvegliare la propria abitazione o altro 
locale a distanza. Immagine: fino a 1280x720 pixel 
(720p). Munita di LED infrarossi per visione notturna: 
portata 10m. Slot per Card microSD fino a 64GB. Corsa 
orizzontale 350°/ corsa verticale 120°. Cod. 1169915  

49,90€

59,90€
-16,69%

Lampada di emergenza
Portatile e autonoma grazie alla batteria integrata. 
In caso di mancanza di energia elettrica si accende 
automaticamente. È dotata di 30 LED e ha 2 diverse 
intensità di luce. Cm 20.5 x 6 x 2.5. Batteria 
ricaricabile al litio: 3.7 V – 1,2 Ah. Cod. 1059120 

9,99€

14,90€
-32,95%

Antenna UHF Trinappe LTE
Consente la ricezione dei canali DTT UHF offrendo una 
protezione contro le potenziali interferenze collegate 
alla tecnologia 4G. Collegamento con spina a F, 
schermata: affidabile e meno sensibile ai disturbi.
Cod. 455606 

24,90€

27,90€
-10,75%

Matassa cavo coassiale
5mm RG59 da 100MT in scatola contenitiva.
Cod. 1171553
(Disponibile anche da 6.8mm. 24,90€ Cod. 1171554)

ELETTRONICA

Lampadina led Star CL
Con sensore crepuscolare 9,5W=60W, attacco E27 
classe A++. Luce calda, 806 Lumen.
Cod. 1088908 

12,99€

14,99€
-13,34%

Cuffie senza fili
• Le cuffie possono essere utilizzate come radio 
FM separatamente, funzione di ricerca e selezione 
automatica canali. • Ricezione da qualsiasi 
dispositivo multimediale con uscita audio come TV, 
PC, MP3 ecc... Cod. 1103047 

9,90€

Pile Duracell alcaline Plus
4 stilo o ministilo.
Cod. 1169943-4

2,99€

3,99€
-25,06%

Avvolgicavo 8mt Verk
Spina 16A, prese bipas/schuko.
Cod. 1076827 

12,90€

16,50€
-21,82%19,90€

24,90€
-20,08%
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ACCESSORI BICICLETTA ED AUTO

Kit riparazione per bici
Cod. 1071741

2,49€

3,70€
-32,7%

Antifurto sottosella
In acciaio, cm 8x120.
Cod. 331094 

2,99€

5,30€
-43,58%

Sella doppia molla
In pvc, universale
Cod. 331092

6,99€

10,90€
-35,87%

Computer 5 funzioni con filo
Power on/off e start/stop automatici, opzioni km/miles, 
settaggio circonferenza ruote da 1 mm a 399 mm, 
display lcd a due righe. Funzioni: velocità di corsa, 
distanza percorsa, contachilometri, orologio, sequenza. 
Completo di batteria. Cod. 365348  

7,99€

13,00€
-38,54%

Copribicicletta
Universale
Cod. 333638

7,90€

9,95€
-20,6%

Pasta lavamani
Lt 1.
Cod. 818151 

2,99€

3,95€
-24,3%

Lampadine auto
H1, H4, H7.
Cod. 1091681 

1,29€

1,50€
-14%

Spazzole tergicristalli
Da 34x70 cm.
Cod. 1104948 

9,90€

12,90€
-23,26%

Lucidante cruscotti 
per auto
600 ml. Cod. 447114 

2,99€

3,99€
-25,06%

A partire da:
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ACCESSORI BICICLETTA ED AUTO

Panni umidificati 
Linza Wizzy
Panni inumiditi per la pulizia dell’auto.
Cod. 91457

1,99€

3,59€
-44,57%

Cestino anteriore per ciclo
Plastificato
Cod. 331082  

5,99€

9,50€
-36,95%

Seggiolino anteriore
Con attacco al manubrio. Cod. 365346 

34,90€

39,90€
-12,53%

Casco ciclo
Cod. 365349 

15,90€

23,50€
-32,34%

Camere d’aria
20” x 1,75 - 2,10 mtb - bmx, regina.
Cod. 333652 

2,99€

4,30€
-30,47%

Shampoo
Per auto, pulisce a fondo senza intaccare la vernice. 
Lt.1. Cod. 447102 

1,49€

1,99€
-25,13%

Guanto in microfibra
2 lati
Cod. 554549 

3,59€

4,50€
-20,22%

Pompa manuale alta
Con manometro. Cod. 1073147 

6,90€

9,90€
-30,3%

Fanalino anteriore
3 led bianchi
Cod. 333618 

5,99€

9,50€
-36,95%

Fanalino 
posteriore, 
3 led rossi. 
4,99€ Cod. 331049
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ACCESSORI AUTO

Batterie per auto
Cod. 334015 

39,90€

44,90€
-11,14%

26,90€

29,90€
-10,03%

Lavavetri
Pronto all’uso, pluristagionale, lt. 5.
Cod. 637829 

1,99€

2,59€
-23,17%

Fluid Dot 3
Liquido per freni, anticorrosivo. Ml 250.
Cod. 894837

2,59€

3,50€
-26%

Olio VS
4 lt disponibile benzina o diesel
Cod. 39337-351160

15,90€

22,90€
-30,57%

Linx M.R Superplus
Olio moto 2 tempi 1 lt
Cod. 39321 

4,99€

5,59€
-10,73%

Castrol Edge 5W30 lt 4 + 
Bardahl spray ml 200
Cod. 1107177

39,90€

49,90€
-20,04%

Olio Elf Start Synt 10W40
Lt 4.
Cod. 1049131 

17,90€

29,90€
-40,13%

 

Batteria per moto
Cod. 1169268 

A partire da: 
6ah sx

A partire da: 
45ah

Liquido radiatori -10°
 kg 5. Cod. 1082510

5,99€

6,79€
-11,78%
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ACCESSORI AUTO

Triangolo
Cod. 875876 

10,90€

16,50€
-33,94%

Giubbino alta visibilità
Omologato EN471
Cod. 52360

2,49€

2,90€
-14,14%

Cric idraulico
A carrello kg 2000.
Cod. 870015

24,90€

29,90€
-16,72%

Fodera completa Sport
100% poliestere, 3 cerniere, 5 copri-poggiatesta. 
Adatta a sedili con airbag, misura universale. 
Disponibile nei colori blu/nero, grigio/nero e rosso/
nero. Cod. 1168122-23-24

25,90€

31,90€
-18,81%

Coprisedile magnetico
100% poliestere, massaggiante, colori blu, grigio e 
nero. Cod. 1168131 

9,90€

12,90€
-23,26%

Set 4 tappeti moquette 
universali 
Cod. 1051815

5,90€

7,90€
-25,32%

Valigetta pronto soccorso
Contiene: guanti, forbici, cerotti, fazzoletti e garze.
Cod. 875875 

7,90€

12,90€
-38,76%

Aspirapolvere per auto
12V, 30W. Cod. 1104142 

6,90€

7,90€
-12,66%

Vasca per baule 
Multiuso, antiscivolo. Sp. 5 mm. Disponibile in varie 
misure. Cod. 878862 

9,90€

14,30€
-30,77%

A partire da: 
Cm. 50x90.

17,90€




